

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.“ 1, Kor. 3, 8.

VI. évfolyam

Budapest, 1913. június havában.

6. szám.

Duna—Unió.

Örvendünk, hogy Uniónk fennállásának első évnegyede már mögöttünk van. Habár az évnek első negyede pénzügyi tekintetben a leggyengébb szokott lenni, mert főképen ezen időszakban keresnek az emberek egész éven át legkevesebbet, mégis nagyon kedvező eredményeket értünk el.

Miután a Németországban, március havában tartott gyűlésről visszatértem, elhatároztam, hogy Bulgáriát és Szerbiát felkeresem. Ezt már tulajdonképen régebben szerettem volna megtenni, de a háboru megakadályozott benne. Legelőször Belgrádba, Szerbia fővárosába érkeztem. (A háboru a legkevésbé sem volt hátrányos a mi munkánkra nézve; testvéreink a legnagyobb szabadságnak örvendenek és a könyvtárak élénken terjesztik irodalmunkat.

Éppen megérkezésem alkalmával szálították haza 5 szerb katonatisztnek holttestét. Ezen tisztak Drinápoly ostrománál estek el. A veres kereszt egyesület szállította őket haza. A temetőbe ezrével kísérték ki őket Belgrád polgárai. Az ünnepély, amelyet ez alkalommal rendeztek, sokkal több volt, mint egy egyszerű temetés; mindenki nagy kitüntetésnek vette, hogy a hősokeket elki-sérhette utolsó utjukra. Ugy beszéltek, hogy nincs Belgrádban ház, melyből ne vészett volna valaki ott ezen véres

háboruban. Habár a veszteség fájdalmasan érinti őket, mégis nagy dicsőségnek tartják, hogy ily áldozatot hozhattak a hazáért.)

Miután Belgrádot elhagytam, Szófiába, Bulgária fővárosába érkeztem. Itt több napot tölthettem ezen munkaterületnek derék munkásaival és több fontos kérdést intéztünk el. Meg vagyok róla győződve, hogy az Ur egy hatalmas munkának nyitja meg útját a Balkán államokban, elsősorban pedig Bulgáriában. Most teljes szabadságot élvezünk ezen országban és a kolportálás ugy a bennszülött, mint külföldi testvéreknek meg van engedve. Ez még Magyarországon sem létezik. Elérkezett a pillanat, hogy teljes erőnkől felvegyük azon munkát, melyet az Ur tőlünk kíván. A háboru erkölcsileg is felébresztette a bolgár népet és most könnyebben megközelíthetjük őket az igazsággal. A bolgár nép megmutatta a világ előtt, hogy ő egy olyan nemzet, amely teljesen kiérdemli tiszteletünket. Panasz nélkül hozta meg a legnagyobb áldozatokat. A szülők örömmel adták oda gyermekeiket és ha a harctérről visszajött a gyászhir, a legnagyobb lelkierővel viselték azt el. Bebizonyították, hogy nagy dolgokra képesek. Legyen az Urnak áldása Motzer testvérrel, meg néhány hűséges segítő-társával, csekély seregük száma csakhamar sokszorosodjék meg és nyerjenek az Urtól segítséget munkájukban.

Ezután Sarajevót, Bosznia fővárosát

kerestem fel, ahol Schäfer testvérrel, az adriai misszióterület elöljárójával találkoztam. E helyütt a legutóbbi időben megállott a munka, azonban most már ismét jobbra fordultak a viszonyok. Sarajevo, „Bosznia gyöngye,“ a legérdekesebb városa azon területnek és nagyon örvendünk, hogy már ott is összegyűjtöttek egy kis sereg hívőt. Általában elmondhatjuk, hogy elérkezett a pillanat, midőn Délkelet Európának ezen országaiban egy hatalmas munkát kell végeznünk. Habár számos missionáriust küldtek a távol pogány országokba, ezen keresztyén államokat mégis elhanyagolták és teljesen elfeledték. A mostani háboru az egész civilizált világ figyelmét a balkán-államokra irányította. Irányítsuk feljűk tehát mi is érdeklődésünket és kezdjük meg benne munkánkat mihelyst az alkalom kínálkozik. Elsősorban erősítsük meg és gyarapítsuk munkásaink számát, hogy azok ne csak a névleges keresztyének, hanem a mohamedánok között is sikeresen dolgozhassanak. Vajha felismernék testvéreink ez egész nagy munkaterületen Isten munkájának fontosságát és lelkesedéssel folytatnák a küzdelmet! Ez kérésünk és imánk.

Huenergardt J. F.

Könyvárusítás.

Könyvárusítási tapasztalatok.

Ha a könyvárus eredménynyel akar dolgozni és ha az emberek szívét meg akarja nyerni, úgy őszinte szívvvel kell munkálkodnia. Önmagunknak is örömmel és megelégedettséggel kell birnunk, ne a szomorúságnak, hanem az örömeinek hírnökei legyűnk. Vegyűk el az

embereknek gondját az által, hogy igaz hitet és Istenbe vetett bizalmat tanusítunk. Ha az emberek szívét nem tudjuk megnyerni, nagyon nehezen terjeszthetjűk irodalmunkat.

Egy könyvárusító beszélt a multkor: Midőn egy lánynak egy könyvet felajánlott, az azzal utasította azt vissza, hogy a templomban olvashat ő elég szent könyvet. Erre a könyvárus így szűlt hozzá: „Ha Krisztus állana itt elűtte és az ajánlaná fel önnek a könyvet, azt is visszautasítaná?“ Erre a lány minden ellenvetés nélkül megvásárolta a könyvet.

Nemrég egy asszony nagyon nyersen és gorombán utasított el. Nem kíváncsi könyveimre és különben sincs ideje velem foglalkozni, „Nékem mondhatja ezt, de a jó Istennek nem!“ Midőn egy kis darab távolságra mentem tőle, utánam jűtt, visszahívott és megvásárolt egy könyvet. Az egyszerű pár szó teljesen megváltoztatta.

Pár héttel ezelűtt egy lánynak ajánlottam fel iratainkat. Azt mondta, nem kellene nekű, mert úgy látja, hogy Máriáról semmi sincs bennűk. Azt feleltem nekű: Minden könyv nem foglalalkozhatik vele. Ez a könyv például Krisztus dicsűsűges eljűvetelével foglalkozik. Ezután elbeszélte, hogy az emult évben is vásárolt egy könyvet, de ami semmit sem ér, mert Isten anyjáról semmit sem beszűlt. Kértem, hogy mutassa meg azt a könyvet. A biblia volt. Máté első fejezetét lapoztam fel és megmagyaráztam nekű Jűzus szűletésűt. Erre nagyon örűlt nekű és megkérdezte, melyik a legszebb könyvem. A Jűzushoz vezetű utat ajánlottam nekű.

Egy alkalommal egy asszony megkérdezte tőlem, hogy katolikus vagyoke. Azt feleltem nekű, én úgy hiszek, mint Péter és azt szere'ném, ha az összes

keresztyének úgy hinnének, mint Péter hitt, mert akkor nem lennének az emberek oly istentelenek, mint manapság. Ez nagyon tetszett neki, ő is elkezdett panaszkodni a mai korra, és egy szép könyvet vett meg.

Legutóbb egy faluban dolgoztam és esténként visszautaztam a városba. Egy alkalommal a pályaudvaron egy kovácsinas megvett tőlem egy „Krisztus dicsőséges eljövetele“ című könyvet. Mikor a három koronát kifizette, egy ember megkérdezte tőle, hogy mit vásárolt. Midőn a fiu megmutatta neki, az illető azt mondta, hogy azt a könyvet nem szabad olvasnia, mert az egy baptista könyv. Erre a fiu visszaadta. Megkérdeztem tőle, hogy ki az, aki megtiltotta a könyv-olvasását. Erre az illető ember odajött és így szólt: „Én vagyok ennek a községnek a papja és nem engedem meg, hogy ezt a könyvet olvassa.“ Azt mondtam neki: Az Ur Jézus azt mondta: „Kutassátok az Írást“ Ön tehát azt akarja eltiltani, amit Krisztus megparancsolt? Erre az ember bement a váróterembe. Néhány ember odajött hozzám és így szólt: „Önök igaza van, a mi papunk azt akarja, hogy ostobák maradjunk, azért tiltja meg, hogy ne olvassunk semmit.“ Mikor a másik váróterembe mentem, ott találtam a fiut is; odamentem hozzá és újra beszéltem vele, mire a fiu aggodalmasan körülnézett és a könyvet megegyeszer megvette.

Láthatjuk ezekből a kis példákából is, hogy az Ur minden küzdelmünkben nékünk adja a győzelmet, ha nem csupán pénzszerzés céljából, hanem azért megyünk munkába, hogy az embereket megsegítsük.

A könyvárusítók kézikönyve.

A könyvárusítók és vezetőik a legna-

gyobb lelkesedéssel törekedjenek a meglevő munkásokat lelkesíteni és újakat szerezni, meg kiképezni. Mindenki igyekezzék tehetsége szerint a művet továbbfejleszteni és építeni, anélkül azonban, hogy mások munkájának ártson. Minden önzetlenül, testvéri szeretetből történjék.

Helyes rendszernek ajánlják, egy időben csak egy könyvvel kolportálni, hogy az összes könyvárusok ugyanazon művel dolgoznának. Ha tényleg követnék is ezt, akkor sem volna helyes és ajánlatos. Egy könyvet ne terjesszünk kizárólag és tüntessünk ezáltal úgy fel, mintha időnk összes kivánalmainak megfelelné. Ha az Ur világosságot ajánlékoz népének, a mely különböző könyvekben, különböző módon foglaltatik, ki merészel korlátokat felállítani, hogy ezen fény ne áradjon szét szerte az egész világon. Az Ur azt akarja, hogy testvéreink oda hassanak, miszerint ezen világosság ne maradjon zárva könyvraktárainkban, hanem messze ragyogjon a távolba és fényét mindazok észrevegyék, kik a sötétségben lakoznak.

Ha könyvárusainkat a nyereségvágynak anyagias szelleme uralja és csak azon műveket terjesztik, melyek rájuk nézve hasznosabbak, de amelyekre a népnek szüksége van, azokat elhanyagolják, úgy kérдем tőlük: vajjon mily értelemben missiomunka művük? Hol a küldetésnek és önfeláldozásnak szelleme? Az ügyes, istenfélő könyvárus munkája egyenrangú a prédikátoréval. S vajjon megengedhető e neki az, a ami prédikátor-nak tilos: önző érdekek értelmében eljárni! Ha az igaz missiomunka alapelveihez hűtlen lesz s csak oly könyveket ad el, melyeken a legkönnyebb túladni, de elfelejti az emberek figyelmébe ajánlani a nagyobb világosságot terjesztő műve-

ket, — mert ilymódon több pénzt kereshet, vajjon mi módon nyilatkozik itt a missiószellem? Vajjon nem szünik e így meg a könyvárusítás az lenni, ami tulajdonképeni rendeltetése? Mért nem emelkednek fel hangok, hogy a dolgok illetén való állapotát megjavítanák?

A könyvárus egy könyvet se részeseítsen előnyben oly könyvek rovására, melyek szintén tartalmazzák az igazságot. Ha a könyvárusok csak egy művel kolportálnak és munkaképességüket érdekében összpontosítják, úgy művük nem fog egybehangzani Isten tervével. Az emberek különbözők és amely eledel az egyiket vonzza, a másiknak a legkevésbé sem izlik, azért oly műveket kell terjeszteni, melyek a jelenkori igazságokat a legkülönbélebb módon ismertetik. Szükséges, hogy a könyvárus bölcsen válogassa össze a műveket. Aki az Urért dolgozik, ne legyen kislelkű, vagy rövidlátó. Istennek sok eszköze van, melyek által dolgozni akar. Ha egyik könyvet a másik fölé emelnek, megtörténhetik, hogy ép azon műveket becsülik le, melyek a legalkalmasabbak, hogy a népnek világosságot nyújtsanak. Főlöszleges két könyvet összemerni és megállapítani, hogy melyik alkalmasabb a terjesztésre. Istennek van helye minden hang és minden toll részére, melyeket befolyásol, hogy róla bizonyosságot legyenek. Egyeseknek nehezére esik mélyebb gondolatokat tartalmazó műveinket megérteni és sokkal könnyebben megértik az igazságot, ha egyszerűbb módon tárjuk eléjük. A mű vezet i bátorítsák a gyengéket és egyenlő érdeklődéssel viseltessenek minden szolgálatban lévő eszköz iránt, hogy így az Ur napjára egy népet készíthessenek elő. Egyeseknek inkább előnyére válnak a folyó iratok és traktátok, mint a könyvek. Meg kell becsülnünk az ujságokat,

traktátokat és brosürákat, melyek bibliai igazságokat tartalmazznak, mert ezek nagyobb művek útját egyengetik. A könyvárusnál legyenek brosürák, traktátok és kisebb könyvek, melyeket olyanoknak ajándékozzon, kik nem tudnak nagyobb műveket megvenni. Ily módon sok házba jut be az igazság.

Takarékosság!

Isten művének minden ágában takarékosagra van szükség. Korunk ifjúsága megveti a takarékoságot és össze téveszti a szükkeblüséggel, a fősvénységgel. Ám a takarékoság nagyon is összeegyeztethető a legmesszebbmenő szabadelvűséggel is. Senki se tartsa méltóságán alólinak meggondolni, hogy a felesleget hova fordítsa. Midőn Krisztus ama nagy csodáját végrehajtotta, így szólt: „Most pedig szedjétek össze a morzsalékot is, hogy semmi veszendőbe ne menjen.“ (Ján. 6. 12.)

Sokszor tetemes költségeket számítanak étkezési kiadásokra, melyekre egyáltalán nincs szükség. Isten munkája annyira a szívükön feküdt ezen üzenet pionirjainak, hogy egyszer sem engedték meg maguknak a étkezésekben való evést, még ha az csak 50 fillérjükbé került volna is. Azonban az új nemzedéket nem nevelik a takarékoság szellemében s így minden oldalról pazarolják a másét. Egyes családokban oly nagyfokú pazariás uralkodik, hogy csupán a felesleges kiadásokból még egy család megélhetne. Ha ifjaink utazásaik alkalmával pontos jegyzéket készítenének maguknak összes kiadásaikról, úgy megvilna a szemük és látnák roppant révedéseiket. Hobár nem kívánhatjuk tőlük, hogy utazásaik alkalmával a meleg eledelt az első munkásokhoz hasonlóan nélkülözzék, minden bizsonnyal az eddiginél szerényebben is fedezhetnék igazi szükségleteiket.

A Duna-Unió évnegyedes kimutatása

1913. január hó 1-től március 31-ig.

Terület	Helységek	tagok száma	Fe.vét		Tized		Hetköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola		Traktátegyes.			
			kereszt szav.	szav.	kor.	f.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	leljen-tések	K.
Észak magyar mlssz.-ter.	Eger	10	1	2	107	88	2	40	—	—	10	12	12	7	83	97
	Kassa	17	—	—	353	55	11	36	128	00	16	51	86	13	124	93
	Liptó szf.-m.	6	—	—	41	52	5	00	12	00	7	4	72	6	30	41
	Miskolcz	19	2	—	158	98	—	—	—	—	19	22	97	5	29	58
	Nyiregyháza	6	—	—	99	30	8	53	—	—	6	15	24	6	64	82
	Nagy-Rőce	4	—	—	18	55	3	32	2	50	4	4	84	—	—	—
	Iloncza	10	—	—	17	10	—	—	—	—	18	10	85	6	—	—
	Különállók	3	—	—	7	50	—	—	—	—	—	—	—	3	—	—
	Ker.gyül. Miskolc	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	52	34	—	—	—
Adományok	—	—	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen		75	3	2	806	38	3	61	142	50	80	174	94	46	333	71
Nyugat m. mlssz. ter.	Pozsony	16	2	—	192	70	7	80	—	—	16	20	—	36	30	—
	Különállók	10	—	1	63	60	3	—	—	—	10	4	40	—	—	—
Összesen		26	2	1	256	30	10	80	—	—	26	24	40	36	30	—
A közép-magyar egyesület.	Alcsil	12	—	—	17	88	1	40	—	—	12	2	56	—	—	—
	Arad	16	—	—	455	28	14	50	31	—	16	26	40	—	—	—
	Aradkövi	11	—	—	—	—	—	—	—	—	9	—	—	28	—	—
	Békéscsaba	29	—	—	—	—	—	—	—	—	29	—	—	—	—	—
	Békésgyula	49	2	—	333	69	—	—	—	—	49	82	55	39	94	50
	Buda	12	7	—	155	—	4	—	—	—	17	25	62	—	10	—
	Budapest	47	—	3	946	90	62	50	—	—	47	77	30	200	9	—
	Újpest	38	—	1	594	01	14	26	—	—	38	94	81	140	40	—
	Gyórok	19	—	—	120	41	—	40	—	—	22	17	95	80	—	—
	Gyulavári	14	—	—	128	18	—	—	9	77	14	9	23	—	—	—
	Gyulavarsán.	9	—	—	49	—	4	20	—	—	9	7	45	—	—	—
	Kiskunfélegyház	6	2	3	41	—	23	41	—	—	6	10	75	3	—	—
	Kovácsi	12	—	—	22	16	1	68	—	—	12	3	—	—	—	—
	Kurtakér	8	—	—	—	—	—	—	—	—	8	—	—	—	—	—
	Mácsa	36	—	—	—	—	—	—	—	—	36	—	—	—	—	—
	Nagyvárad	18	—	—	—	—	—	—	—	—	20	—	—	—	77	46
	Seprős	—	—	—	126	24	14	34	—	—	—	5	07	—	—	—
	Szamosközi	12	—	—	—	—	—	—	—	—	12	—	—	—	—	—
	Székudvar	44	—	—	639	62	13	10	—	—	41	20	80	—	—	—
	Szilágybagos	12	—	—	155	66	3	03	7	40	12	4	52	—	14	34
Szintye	18	—	—	—	—	—	—	—	—	18	—	—	—	—	—	
Különállók	9	—	—	8	36	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Külön tized	—	—	—	521	32	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	50	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen		431	11	7	4364	81	156	82	48	17	430	388	01	490	245	30
Adriai mlssz.-ter.	Fiume	5	—	—	81	10	3	90	—	—	5	11	80	—	—	—
	Mostar	2	—	—	39	00	1	20	—	—	2	3	40	—	—	—
	Sarajevo	8	1	—	46	00	2	70	—	—	7	15	00	—	—	—
	Adakozások	—	—	—	—	40	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen		15	1	—	166	50	7	80	—	—	14	30	20	—	—	—

Terület	Helységek	Tagok száma		Tized		Hetköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola			Traktátégyes.				
		kereszt szav.	Felvét szav.	kor.	f.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelentések	K.	f.	
Az erdélyi egyesület	Árpás felső	19	3	—	28	38	—	78	—	—	17	—	10	02	—	—	—
	Berethalom IV.	—	—	—	463	77	10	95	25	62	—	—	25	89	—	—	—
	Quart I.	31	—	—	203	69	4	40	—	—	31	—	18	89	13	100	—
	Bogártelke	17	—	6	46	52	6	27	—	—	17	—	5	42	20	—	—
	Deés IV.	—	—	—	33	—	—	—	—	—	—	—	13	54	—	—	—
	Quart I	12	—	—	83	10	—	—	—	—	12	—	11	11	—	15	92
	Dridiv	11	—	—	21	10	2	52	—	—	11	—	5	98	—	—	—
	Erdőfüle IV.	—	—	—	131	50	—	—	3	33	—	—	9	85	—	—	—
	Quart I.	9	—	—	75	11	—	—	—	—	12	—	7	15	—	—	—
	Földszin	11	—	—	44	35	4	51	—	—	11	—	5	42	—	16	19
	Fogaras	16	1	—	124	90	3	20	—	—	16	—	13	09	—	—	45
	Nagy-László	17	—	—	152	10	8	75	—	—	17	—	25	30	—	—	—
	Nagy Szeben	33	—	—	604	46	15	33	1	76	37	—	44	78	21	133	33
	Ideczfürdő	20	—	—	158	72	9	40	—	—	20	—	18	73	20	36	67
	Kolozsvár	53	2	1	401	12	27	76	—	—	53	—	55	33	6	18	65
	Kolozs	29	—	—	165	84	4	—	—	—	26	—	15	21	—	—	—
	Brassó IV.	—	—	—	541	43	11	37	60	82	—	—	25	68	—	—	—
	Quart I.	39	—	—	382	11	6	90	—	—	39	—	20	54	—	—	—
	Makfalva sz.	13	—	—	47	29	—	70	—	—	13	—	4	51	—	—	—
	Ny. Sz. Imre	10	—	—	43	14	2	22	—	—	10	—	5	68	—	—	—
	N. Selyk	8	—	—	39	12	5	24	—	—	6	—	4	28	—	—	—
	Mező N. csán	26	—	—	70	70	2	86	—	—	26	—	27	02	17	27	07
	Mező Panit	57	—	—	163	92	—	—	—	—	57	—	34	87	—	8	50
	Nagy Sármás	—	—	—	148	46	11	64	13	20	—	—	9	22	—	—	—
	Petrozsény IV	14	1	—	34	36	3	51	—	—	14	—	9	21	—	—	—
	Quart. I.	6	—	—	29	—	1	50	—	—	6	—	4	33	—	—	—
Zágor	20	3	—	221	52	23	60	—	—	20	—	19	20	14	83	72	
Segesvár	36	—	—	49	09	1	52	—	—	36	—	14	04	—	—	—	
Szék	8	—	—	9	50	1	16	—	—	8	—	1	74	—	—	—	
Szék, Derzs	6	—	—	182	68	2	66	—	—	6	—	4	29	—	—	—	
Szénaverős	17	—	—	109	60	5	82	—	—	20	—	24	22	—	—	—	
Szol. Sófalva	39	—	—	151	01	1	46	—	—	39	—	13	55	—	12	29	
V. Kamarás	—	—	—	265	—	—	—	1	—	—	—	31	73	—	—	—	
Vista IV.	64	—	—	116	—	—	—	—	—	64	—	40	80	—	—	—	
Quart I.	6	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Különállók	—	—	—	59	50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen		647	11	7	5416	10	180	04	105	73	644	—	580	67	111	452	85
TiszaSzáva egyesület.	Belgrád	14	2	—	120	79	10	53	—	—	14	—	13	20	13	61	10
	Boka Versecz	11	—	—	82	52	9	38	—	—	9	—	17	81	9	12	45
	Csurog	6	—	—	13	00	5	00	—	—	8	—	15	27	8	52	50
	Karlova	10	—	—	8	95	—	—	—	—	7	—	1	31	7	2	00
	Kumán	11	—	—	114	65	3	90	—	—	25	—	18	92	10	48	37
	Kanizsa M. T.	5	—	—	58	16	—	80	—	—	4	—	8	96	4	34	14
	Nagykikinda	12	—	—	153	35	10	35	—	—	14	—	19	85	10	95	28
	Ujvidék	12	3	—	571	73	11	14	—	—	16	—	35	03	21	284	60
	Révaujfalu	9	—	—	45	73	2	08	—	—	9	—	4	94	10	29	00
	Szabadka	11	—	—	135	97	2	95	—	—	11	—	16	11	9	34	83
	Temesvár	19	2	—	241	53	8	62	—	—	22	—	28	79	14	118	71
	Turja	7	—	—	46	70	2	03	—	—	10	—	6	—	9	64	84
	Zimony	15	—	—	84	95	5	50	—	—	19	—	8	04	4	13	28
	Különállók	9	—	—	41	20	6	74	—	—	10	—	2	71	—	—	—
Adakoz.	—	—	—	114	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen		151	7	—	1833	36	79	08	—	—	178	—	196	65	128	851	10

Terület	Helységek	Tagok száma	Felvét szav.		Tized		Hétköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola		Traktátegyes.				
			kereszt	szav.	kor.	f.	K.	f.	K.	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelentések	K.	f.
Romániai miss.-ter.	Braila	28	—	—	497	00	13	00	37	00	28	—	50	—	—	—	—
	Bucarest-C.	92	3	—	861	80	33	85	691	05	94	—	193	60	32	255	20
	" N	55	—	—	1115	15	21	65	328	50	55	—	111	30	30	136	85
	" S.	21	—	—	952	10	55	35	101	50	23	—	74	15	7	184	90
	Buzán	9	—	—	300	—	8	85	26	—	9	—	14	25	4	72	25
	Constanza	37	—	1	759	50	41	15	—	—	35	—	85	10	10	164	25
	Galatz	17	5	—	125	50	9	20	—	—	15	—	20	20	—	—	—
	Ploesti	54	7	—	922	05	85	35	367	—	54	—	130	30	11	204	—
	Iamboesti	22	—	—	418	00	11	00	—	—	—	—	25	—	—	—	—
	Külön tized Adakozások	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen		335	15	1	5987	10	279	40	1551	05	313	—	703	90	94	1017	45
Középmagyar egyesület		431	11	8	4364	81	156	82	48	17	—	388	01	—	—	—	—
Erdélyi "		647	11	7	5416	10	180	04	105	73	—	580	67	—	—	—	—
Adriai misszióterület		15	1	—	166	50	7	80	—	—	—	30	20	—	—	—	—
Északmagyar "		75	3	2	806	38	30	61	142	50	—	174	94	—	—	—	—
Romániai "		335	15	1	5705	36	266	26	1478	06	—	670	78	—	—	—	—
Tisza-Száva "		151	7	—	1833	36	79	08	—	—	—	196	95	—	—	—	—
Nyugatmagyar "		26	2	1	256	30	10	80	—	—	—	24	40	—	—	—	—
Összesen		1680	50	19	18548	81	731	41	1774	46	—	2.65	95	—	—	—	—

A Duna-Unió traktátegyesületeink évnegyedes kimutatása 1913. január hó 1-től március 1-ig.

Terület	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóiratok csoportban	Új előfizetők	Nyomtatvány oldal szám		Folyóiratok		Bevétel	
								elajándékoz.	elárusított	elajánd.	elárusított	K	f.
Középmagyar egyesület	490	655	656	42	20	62	1	214	14720	53	1304	193	33
Erdélyi "	111	134	111	14	12	190	3	240	2713	168	1249	185	49
Adriai misszióterület	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Északmagyar "	46	1495	576	104	51	45	10	518	95538	16	1703	413	45
Romániai "	94	765	636	77	34	103	128	1492	33538	85	1674	1025	95
Tisza-Száva "	128	1897	2557	63	44	6219	—	—	14934	6	9979	1360	95
Nyugatmagyar "	36	99	61	27	17	20	—	188	20010	7	114	62	58
Összesen	905	5045	4597	327	178	6639	142	2642	181453	335	16023	3241	75

„Az Ur építi Jeruzsálemet. . .“

„És kiterjeszkedel nyugatra és keletre, északra és délre és tebenned áldatnak meg a föld minden nemzetségei!“ (1. Móz. 28., 14.)

Isten országának örvendetes terjedéséről számolhatunk be újból. A beregmegyei Ilonczán 13, Ujpesten pedig 9, tehát összesen 22 lélek lépett be az Ur gyülekezetébe. Ilonczán, ahol a világi hatóság megakartá akadályozni az alá-

merítkezést, éjjel gyülekeztek a testvérek, vagy 15 kilométernyire távoztak el a falutól. ahol a hegyi patakban temetkeztek el a hullámsírba és támadtak új életre Istennel. Az ujpesti alámerítkezések szintén a nyílt Dunán voltak. Mindkét ünnepély oly lélekemelő és oly fenséges volt, hogy leírni nem, csak látni és keresztülnéni lehetett őket. Ujpesten temetkezett el a bűnnek azon három kedves lélek is, akik most már az Ur

Az 1913. február havi könyvárusítási jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Elszállítva			Eladott könyvek			Brosurák			Folyóiratok			Össz. elad.	
	napok	órák	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	
Duna-Unió.																			
Középmagyar egyesület																			
8 állandó könyvtár	116	768	4	7	90	4	7	90	99	216	50	591	11	1989	223	73	1040	44	
3 alkalmi „	59	242	—	—	—	—	—	—	40	30	30	135	50	30	3	60	219	10	
Északmagyar miss. terület																			
4 állandó könyvtár	67	307	—	—	—	—	—	—	1	2	00	186	24	945	111	00	299	24	
1 alkalmi „	5	24	—	—	—	—	—	—	3	6	00	40	02	45	5	40	51	42	
Nyugatmagyar misz. terület																			
1 állandó könyvtár	18	120	2	3	00	—	—	—	—	—	—	92	18	—	—	—	—		
—alkalmi „	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
Adriai misszióterület																			
Könyvtár (vezető)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
Erdélyi egyesület.																			
—áll. könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
—alkalmi „	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
Tisza-Száva miss. terület																			
7 állandó könyvtár	80	441	—	—	—	—	—	—	14	30	00	298	31	809	91	35	419	66	
3 alkalmi „	35	193	—	—	—	—	—	—	12	20	60	53	93	241	29	44	103	97	
Romániai miszióterület																			
19 Könyvtár	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
Összesen :	380	2095	6	10	90	4	7	90	169	305	30	1297	29	4259	464	52	2226	01	

országának előőrseit képezik Alberti Irsán.

Ez alkalommal nem mulaszthatjuk el hozzájuk azon figyelmeztetést intézni, hogy jóllehet „ugy illik nekünk, hogy minden igazságot betöltsünk“ az alámerítkezés mégis csak külső jelképe akar lenni az igazi, a lelki ujjaszületésnek. „Mert az atyát, aki lélek, lélekben és igazságban kell imádnunk.“ S „az Ur irgalmasságot kíván nem áldozatot.“

Adja az Ur, hogy a kertjébe ujonnan beültetett csemeték viruljanak, növekedjenek és gazdag termést hozzanak az örök életre.

Blau G.

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja :

A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala Budapest.

Szerkesztőségi bizottság :

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára :

„Utolsó Üzenet“ és bibliai leckékkel :

Egész évre K 3.—

Amerikába S —.80

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5. címre küldendők.